

2018年 我国深海装备有哪些新亮点

新华社北京1月23日电(记者 刘诗平)深海大洋蕴藏着无穷的宝藏和科学奥秘。进入深海大洋,离不开深海装备。2018年,我国有哪些深海装备值得期待?

“2018年,大洋协会将继续推进‘蛟龙’号载人潜水器、‘海龙’号无人有缆潜水器、‘潜龙’号无人无缆潜水器等‘三龙’大型装备体系和11000米遥控潜水器系统的升级改造、试验和应用工作。”中国大洋协会秘书长兼办公室主任刘峰说。

就“三龙”而言,2018年将启动“蛟

龙”号业务化作业,推进“潜龙二号”技术升级与应用,完成“海龙三号”和“潜龙三号”海试。

刘峰表示,2018年,大洋协会将全力推进“蛟龙探海”工程实施,大力推进“三龙”变“七龙”——在“三龙”基础上,增加深海钻探的“深龙”、深海开发的“鲲龙”、海洋数据进行云计算的“云龙”以及在海面进行支撑的“龙宫”,更好地推进大洋工作可持续发展。

刘峰同时表示,2018年,大洋协会将全力推动国家深海基地南方中心建设、大洋样品馆建设和深海综合观测

业务化示范系统建设。

深海大洋调查船方面,载人潜水器支持母船和大洋综合资源调查船的主体建造将在2018年完成,预计2019年初交船。

深海进入为深海探测、深海开发打下良好基础。刘峰表示,2018年将重点推进1000米级/4500米级深海环境观测滑翔机海试与应用,积极推进多金属结核采集系统500米海试和富钴结壳规模取样器海试,推进1000米级多金属结核采矿试验工程。

深海大洋调查方面,大洋协会将统

筹深海环境、资源、安全、污染等领域需求,提高海上调查综合化、业务化水平,提高海上作业效率。2018年,将组织开展6个航次,约650天海上综合业务调查。

记者了解到,载人潜水器方面,除了“蛟龙”号之外,已经通过验收的4500米级载人潜水器“深海勇士”号将在2018年投入深海科研。中船重工702研究所叶聪团队和上海海洋大学崔维成团队则正在全力研制1.1万米级全海深载人潜水器,预计2020年可以完成。届时,它们将带领人类到达最深的洋底,探索深海大洋的未知世界。

山乡年味浓



1月23日,慈母川村村民在领取福字。当日,位于燕山山脉深处的北京市延庆区大庄科乡慈母川村举行腊八节文化活动,村委会为村民熬制腊八粥,文化宣传队为村民送上文艺演出,书法爱好者为村民书写春联,小山村充满了浓浓的年味。

新华社记者 李欣 摄

万人同游郑州世纪欢乐园 万岁山国际大马戏等十大景区天天有活动 疯狂乐七天!

重要提醒:会员必须至少提前一天在“河南省惠民旅游”微信公众平台预约,预约成功后,一人一卡一身份证件到景区验票后方可进入。

本周河南省报业旅游联盟联合十大景区,涵盖马戏、滑雪、山水、乐园四类主题旅游资源,在7天时间里天天做活动,郑州世纪欢乐园开放预约的名额为1万人,让会员开开心心乐7天!

郑州世纪欢乐园 活动时间:1月27日

郑州方特欢乐世界 活动时间:1月27日

万岁山国际大马戏 活动时间:1月25日~28日

万岁山国际大马戏位于开封市东京大道中段万岁山景区北门西侧,汇集来自多国和地区的精彩马戏演出,届时将近距离为您展现出神入化的腹语,并引进空中飞人、环球飞

车、顶尖马术、智利死亡轮、俄罗斯小丑等多项全球顶级精品马戏节目,集超强的表演团队、高规格的马戏演出、超震撼的视觉效果为一体。

一座陪你过腊八的圣山:信阳灵山 活动时间:1月24日

灵山风景名胜区位于豫、鄂两省交界的罗山县境内,集国家级自然保护区、生态示范区、鸟类保护区于一体,是我国著名的佛教胜地。活动日当天,2018年1月24日(农历腊月初八)信阳灵山寺第二届“腊八节施粥”祈福法会隆重举行,届时,将由河南省佛教协会副会长、灵山寺方丈释学悟法师在灵山寺大雄宝殿前,亲自布施佛粥,施粥送福,并与前来参加活动的广大游客和十方信众一起祈福纳祥、广结善缘,共度喜庆、平安、祥和的腊八节。

景区展示

只问自由,一起畅游中原雪乡:轿顶山中原雪乡

这个冬天,不用去北京看长城,不用去东北看雪乡,在河南有这样一个地方,那里既有长城,又有雪乡,既有美景,又有美食,轿顶山北接万仙山,西连王莽岭,南邻八里沟,东望侯兆川,总面积34平方公里,海拔1686米。游客在这里不仅可以体验轿顶山中原雪乡特色旅

温泉之乡好温泉:平顶山

畔山林语温泉 活动时间:1月27日、28日

畔山林语温泉坐落于著名温泉镇下汤镇,下汤环镇路途径环镇路门口,温泉出水温度常年保持在63度,内含硫磺等多种矿物质,水质上佳,对缓解身体疲劳,皮肤瘙痒等均有疗效。老少皆宜,四周透明,雪天泡温泉更是一种另类独特的享受。

天然氧吧、激情滑雪:汝州龙凤山滑雪场 活动时间:1月27日、28日

龙凤山滑雪滑草场是汝州市一家以滑雪滑草为主题的旅游景区,位于汝州市北15公里大峪乡刘何村龙凤山。辅助滑草船、卡丁车、悠波球、射箭、单板、雪圈、雪上飞碟、热气球等娱乐器材10余种。春夏秋可同时接纳600人体验滑草,冬季可同时接待1600人进行滑雪。

游活动,更有特色的民俗演艺东北二人转演出,精彩刺激的雪转转、雪圈、雪盆等雪地娱乐,品尝丰富多样的特色美食等。

3D夜景玻璃桥,太行五指山景区玻璃桥 2018年1月19日举行盛大开业典礼!

你还在郁闷离张家界远吗?你还因为票价高烦恼吗?你还没走过玻璃桥?那你应该去

温泉加戏水:平顶山尧龙湾温泉水上乐园 活动时间:1月27日、28日

尧龙湾温泉水上乐园位于平顶山鲁山县昭平湖,是中原地区唯一一家以膜棚式室内温泉+戏水项目为主的欢乐场所。

尧龙湾温泉水上乐园可同时容纳上千人戏水玩耍,惊险刺激,内设VIP贵宾房、休息大厅、是一家以“温泉”为主题的四季度假乐园!

郑州龙泉国际滑雪场 活动时间:1月22日~28日

郑州龙泉国际滑雪场位于郑州南郊龙泉湿地公园,雪场围绕“冰雪运动”主题,高门槛、多功能打造,设有一条中级道、一条初级道和一条雪圈道,滑道总长近千米,坡度13度,可同时容纳2000人滑雪。

旅游拓展体验胜地:南阳西峡五道幢 活动时间:1月27日、28日

太行五指山体验下!

悬空视界,梦幻3D玻璃桥及近1000万支LED灯打造美轮美奂的灯光盛景惊艳亮相,玻璃桥全长近300米,宽2米,横跨两座山峰之间。空中穿越,俯瞰壮阔山脉,3D变换场景,行走在悬崖峭壁或如临深渊,行走在七彩云端或如入仙境;上百种大型灯光造型:大圣归来、西游降魔、天使之翼、梦

命,其中943人因遭遇暴力袭击而牺牲。2013年至2017年间,暴力袭击导致195名维和人员死亡。

去年11月,联合国秘书长古特雷斯任命联合国刚果(金)稳定特派团前指挥官克鲁兹组成调查小组,对敌对行动造成的维和人员伤亡情况进行深入调查,以改善维和人员安全环境。调查小组对驻扎在刚果(金)、中非共和国、马里和南苏丹等国的联合国维和行动进行了调查并提交了上述报告。

五道幢生态游览区位于西峡县城东北部的二郎坪乡境内,是一个集探险、娱乐、观光、休闲、避暑、度假、科教、强身为一体的综合旅游胜地。景区内共有各类不同景点40多处;春天百花争艳,盛夏满山翠绿,金秋万山红遍,严冬银装素裹,游客能参与、体验在其中。

交通便利,浪漫滑雪:濮阳天鹅湖滑雪场 活动时间:1月22日~26日

濮阳天鹅湖滑雪场是濮阳市首家综合型滑雪场。人性化设计雪板区与雪圈区分开,更具有安全性,趣味性!夜场灯光设计优雅,雪花漫天飞舞,灯光闪烁,乐曲悠扬,与心爱的人在雪地上蹁跹起舞,浪漫场景将让你终身难忘!

精彩活动一波又一波,会员们快快和朋友、家人一起在各大景区里绽放精彩人生吧!

辉县轿顶山 河北太行五指山

冬天的山水景区一般不会有很多吸引人的大动作,然而辉县轿顶山的中原雪乡项目以及太行五指山国内首创的3D夜景玻璃桥却是一个亮点,本周为大家推荐的就是这两个景区!

幻时光隧道,再造一个凡间仙境!

你还在等什么?这个冬天,去辉县轿顶山或者河北太行五指山吧,拥抱大自然,放松身心,释放压力,绽放自我!具体活动时间,请登陆惠民卡官方平台查询,并按照景区活动时间进行预约出行。(广告)

咨询电话:13838639678